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1. Zvezno porazdeljena slucajna spremenljivka X ima porazdelitveno gostoto, podano
po predpisu:
a+br? ;0<x<3
px(z) =

0 ; sicer

a) Dolocite konstanti a in b, tako da bo to res porazdelitvena gostota sluc¢ajne
spremenljivke in da bo E(X) = 2.

b) Izracunajte $e D(X) in P(X < 1).

2. Za igranje neke stave moramo vplacati en dolar. Verjetnost, da stavo dobimo, je 0°2.
Ce dobimo stavo, nam delilec izplac¢a stiri dolarje, ¢e pa izgubimo, ne dobimo nicesar.
Vplacamo 400 takih stav, ki so neodvisne druga od druge. Koliksna je verjetnost, da
nam bo delilec izplacal vec¢, kot bomo vplacali?

3. Meritve neke koli¢ine, porazdeljene normalno N(u, o), dajo naslednje vrednosti, pri
katerih se podatek a; pojavi N;-krat:

a; |40 |41 |42 43|44 45|46 |47|48|49]50
N1 21414718963 4|12

Poiséite 99% interval zaupanja za fi.

4. 'V nekem letu so opazili naslednje stevilo dni z dolo¢enim vremenom:

jasno 97
oblacno, a suho | 164
megleno, a suho 9
padavine 95

Pri stopnji znacilnosti 0°05 testirajte hipotezo, da je zastopanost posameznega vre-
mena nasploh naslednja:

jasno 30%
oblac¢no, a suho | 40%
megleno, a suho | 5%
padavine 25%




